УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПРИЈАВЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА ПО
ПОЗИВУ ЗА МУЛТИЛАТЕРАЛНУ НАУЧНУ И ТЕХНОЛОШКУ САРАДЊУ
У ДУНАВСКОМ РЕГИОНУ 2025-2027
Рок  за пријављивање је 17. јануар 2025. године

Општи циљ овог позива је да подржи пројектну сарадњу између земаља дунавског региона-учесница у позиву: Србије, Аустрије, Чешке, Словачке, Француске, Бугарске, Црна Горе и Хрватске.
Циљеви позива:
•	Допринос научном напретку у горе наведеним земљама кроз финансирање мобилности истраживача у оквиру заједничких истраживачких пројеката;
•	Допринос развоју истраживачког капацитета у региону;
•	Подршка напретку прекограничне истраживачке сарадње; и
•	Пружање прилике младим истраживачима, односно женама истраживачима у горе наведеним земљама да сарађују у међународном окружењу и да развију своје научне каријере.
Области сарадње:
Позив је отворен за све научне дисциплине и тематске области, укључујући друштвене науке, као и хуманистичке науке.
Трајање пројеката:
Пројекти ће бити подржани у периоду од максимално две године од јула 2025. до јуна 2027. године.
Након националних евалуација, на бази договорених критеријума евалуације, који су објављени у Позиву, заједничка листа пројеката за финансирање биће сачињена кроз  консултације између агенција за реализацију/министарстава на основу резултата националних евалуација. Селекцију пројеката спроводе агенције и министарства земаља учесница. Резултати о изабраним пројектима ће вероватно бити објављени након састанка, у јулу 2025.

УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Истраживачи из Србије који пријављују пројекат су лица у наставним, научним и истраживачким звањима која су запослена у установама високог образовања и научноистраживачким организацијама у складу са Законом о науци и истраживањима („Службени гласник РС“, бр. 49/19, у даљем тексту: Закон) и учествују у спровођењу Програма институционалног финансирања или другим програмима од општег интереса у складу са Законом.
„Mлади истраживачки таленат“ у оквиру пројектног тима, у овом Јавном позиву,  подразумева лице које испуњава следеће услове:
• изабрано је у истраживачко звање 
• стекло је највише 10 година истраживачког рада, до дана закључивања јавног позива  и
• запослено је у акредитованој научноистраживачкој организацији.  

ПРОЦЕДУРА ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ

Пре него што започнете попуњавање апликације за пријаву предлога пројекта, молимо да пажљиво прочитате текст Програма за финансирање пројеката мултилатералне научне и технолошке сарадње у дунавском региону, Амандмане уз Програм, Позив за мултилатералну научну и технолошку сарадњу у дунавском региону 2025-2027 и текст овог Упутства.

За подносиоце пројектних предлога из Србије, потребно је да поред електронске пријаве предлога пројекта која се попуњава на сајту Министарства, на српском и енглеском језику, доставе потписане и оверене идентичне примерке у ПДФ формату ма Е-мејл: prijava.dunav@nitra.gov.rs

Сматра се да је пријава предлога са српским учешћем потпуна уколико је у року,  попуњена, сачувана и послата, кроз апликацију и на српском и на енглеском језику, са потписаним и овереним примерцима достављеним на мејл.

Сви подаци који се уносе  у образац  односе се на  учешће у међународном мултилатералном  пројекту, те у даљем тексту под појмом “Пројекат” подразумеваће се да се пројекти план,  активности, тим ...односе на  међународни пројекат, осим где је изричито наведено да је потребно унети податке који се односе на српско учешће.

Молимо вас да два потребна примерка Образца попуните на истоветан начин, на српском и на енглеском језику, што је јасније могуће.

Попуњени обрасаци, након финалног попуњавања, штампања и достављања, не могу се накнадно исправљати, нити се може мењати унос података. Уколико неки податак или информација недостају у односу на било коју пријављену организацију- учесницу у Пројекту, ваша пријава ће бити одбачена, односно као непотпуна неће бити разматрана.

[bookmark: _GoBack]При регистрацији молимо да запамтите ваш ПРИСТУПНИ КОД. Истим приступним кодом омогућено је да попуњавате електронске пријаве предлога пројекта и  на српском и енглеском језику, на којима можете континуирано да радите опцијом САЧУВАЈ, чиме су на серверу Министарства, сачувани сви унети подаци у вашу пријаву.
Поглавље ПОДАЦИ О МЕЂУНАРОДНОМ КОНЗОРЦИЈУМУ

Унесите податке за Руководиоца пројектног тима из сваке од земаља-учесница у Пројекту.
Уколико у реализацији Пројекта учествује више од једне научноистраживачке организације из једне или више земаља-учесница у Пројекту у табели унесити само органиизацију која је носилац реализације из сваке земље.
Поглавље ПРОЈЕКАТ- односи се на мултилатерални пројекат у целости
Опис Пројекта -  максимално 2 стране формата А4. 
Методологија - предложену методологију опишите на максимално 2 стране А4 формата. Опис може да садржи методе имплементације; Опишите технике и процедуре које намеравате да користите за реализацију задатака и  спровођење активности. Будите што је могуће више одређени и конкретни, а такође, обратите пажњу и на  технике и процедуре управљања пројектом које одговарају вашем Пројекту. Објасните улогу, степен укључења и користи сваке организације  у спровођењу Пројекта
Покажите на који начин је свака од организација-учесница доприноси реализацији  Пројекта и како су улоге организација међусобно повезане у  обезбеђењу квалитета Пројекта. 
Опис пројектних задатака и активности - на максимално  4 А4 страна, опишите све пројектне задатке и активности свих организација учесница на мултилатералном Пројекту (односи се и на српске научноистраживачке организације и на организације из осталих земаља учесница на Пројекту). 
Укључите наслов и детаљан опис сваког задатка и активности који ћете предузети у циљу постизања резултата и назначите улогу сваке организације-учеснице у мултилатералном Пројекту  у задацима и активностима где је то применљиво. У том смислу, веома је важно да се не помеша опис активности са планом активности .
Задаци и активности морају бити спроведени искључиво током трајања Пројекта, морају бити у складу са циљевима Пројекта, реални и достижни са расположивим ресурсима, јасно дефинисани и детаљно описани, кохерентни и такви да, међусобно повезани, воде ка достизању резултата Пројекта. 
Очекивани резултати - представите све резултате Пројекта на максимално 2 стране А4 формата: публикације, патенте, техничко-технолошка решења и остало, и наведите редни број задатка тј. активности из којег/е произилазе.  
Будите прецизни у изражавању резултата колико год је то могуће.
Очекивана додата вредност кроз остварену сарадњу на Пројекту - на максимално 2 А4 стране, молимо вас да јасно укажете на допринос остварене мултилатералне сарадње у Дунавском региону и резултатa Пројекта у контексту релевантних потреба. 

Поглавље СРПСКИ ПРОЈЕКТНИ ТИМ
У овом Јавном позиву може учествовати само једна српска акредитована научноистраживачка организација.
У српском пројектном тиму може учествовати максимално 5 чланова пројектног тима и руководилац пројекта.
За сваког члана пројектног тима, поред личних података и НИО у којој је запослен, биографије, потребно је навести најзначајнијe референце у протекле 2 године које су у вези са темом пријаве пројекта.

ВАЖНО:
Унос података у апликацију за попуњавање пријаве предлога пројекта на српском и  енглеском језику омогућен је до 17. јануара 2025. године.  
У десном углу опција “Крај рада/Logout”  омогућава да се одјавите из апликације. У апликацији можете наставити рад са првобитно додељеним приступним кодом.
Пре него што штампате обрасце будете сигурни да је унос података тачан и да је ваша пријава комплетна.
Штампане идентичне верзије пријаве предлога пројекта, на српском и енглеском језику, потребно је да потпишу српски руководилац пројекта и овлашћено лице НИО.директор/декан. 
Скениране потписане и оверене идентичне примерке пројектне пријаве, на српском и енглеском језику, у ПДФ формату молимо да у назнеченом року, пошаљете на Е-мејл: prijava.dunav@nitra.gov.rs

